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   2 A.CHAMPAGNE 7 bouteilles CREMANTS dont : 1 CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE, 2
CHARLES VOLNER Brut, 2 CHAMPAGNE GUY DE FOREZ, 1 CHAMPAGNE LAURENT 
PERRIER, 1 CHAMPAGNE JM GOBILLARD & FILS  (étiquettes très abimées, très tachées)

20

   5 C.LOIRE 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY 1992 Domaine Roumier  (étiquette fanée, très
tachée, marquée)

150

   6 C.LOIRE 2 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY 2004 ''Les Poyeux'' Clos Rougeard  
(étiquettes fanées, très léger tachées)

300

   7 C.LOIRE 2 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY 2003 Clos Rougeard  (étiquettes fanées, 
léger tachées)

270

   8 C.LOIRE 3 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY 2004 ''Les Poyeux'' Clos Rougeard  
(étiquettes fanées)

450

   9 C.LOIRE 3 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY 2002 ''Les Poyeux'' Clos Rougeard  
(étiquettes fanées, très léger tachées)

450

  10 C.LOIRE 4 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY 2001 ''Les Poyeux'' Clos Rougeard  
(étiquettes fanées, très léger tachées)

700

  11 C.LOIRE 5 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY 2001 Clos Rougeard  (étiquettes fanées, 
tachées)

650

  12 C.LOIRE 5 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY 2002 Clos Rougeard  (étiquettes fanées, 
tachées)

650

  16 E.RHÔNE 6 bouteilles COTE-ROTIE 1989 ''La Fauvine'' Cellier des Dauphins  (étiquettes 
fanées, léger abimées, très tachées)

50

  17 E.RHÔNE 6 bouteilles : 1 CÔTE ROTIE 1991 Domaine de Vallouit, 5 CÔTE-ROTIE 1989 
''La Fauvine'' Cellier des Dauphins  (niveau 1 à 2cm, étiquettes fanées, tachées)

55

  19 E.RHÔNE 13 bouteilles : 5 CÔTES DU RHÔNE Grégorie XI, 3 CROZES-HERMITAGE 2009
Cave de Tain, 1 CÖTE DU RHÖNE Sans étiquette, 2 CHATEAUNEUF DU PAPE, 1 CÔTES 
DU RHÔNE VILLAGE 1988 Cuvée Préstige, 1 SAINT-JOSEPH 2003 Les Carmes de 
Sarratoria  (étiquettes fanées, abimées, tachées, 3 grifées, déchirées)

40

  20 H.BOURGOGNE 2 bouteilles : 1 GEVREY-CHAMBERTIN 1992 1er Cru ''Petite Chapelle'' 
Domaine Trapet, 1 GEVREY-CHAMBERTIN 1992 1er Cru ''Clos Prieur'' Domaine Trapet  
(étiquettes fanées,  très tachées)

140

  23 H.BOURGOGNE 7 bouteilles : 1 ALOXE-CORTON 1993 Domaine Rapet Père & Fils, 1 
CORNAS 1991 Domaine de Vallouit, 1 PERNAND VERGELES 1994 1er Cru Domaine 
Rapet Père & Fils, 1 MEURSAULT 1996 1er Cru Guy Bocard, 1 SAVIGNY 1990 1er Cru '' 
Champ Chevrey'' Monopole, 1 BEAUNE TEURON 1996 Bouchard Père & Fils, 1 VIGNES 
DE L'ENFANT JÉSUS 1992 Bouchard Père & Fils  (étiquettes fanées, tachées)

70

  24 H.BOURGOGNE 11 bouteilles : 3 MORGON 2000 Château Gaillad, 1 BOURGOGNE 
ALIGOTÉ 1996 Domaine Vincent, 4 BOURGOGNE ALIGOTÉ 2005 Emile Chandesais, 3 
BEAUJOLAIS 2006 Vieilles vignes  (étiquettes très abimées, très tachées)

30

  25 H.BOURGOGNE 12 bouteilles : 1 CÔTE DE BEAUNE VILLAGE 2010 Bouchard Père & 
Fils, 3 MONTAGNY 2005 1er Cru Château de la Saule, 2 CHABLIS 2000 Grand Cru ''Les 
Blanchots'' Albert Bichot, 2 HAUTES-CÔTES DE NUITS 2010 Albert Bichot, 1 VOSNE 
ROMANÉE 1er Cru ''Les Beaumonts'', 1 MERCUREY 1988 Domaine Pédauque, 1 
BOURGOGNE 1990 Pierre Ponnelle, 1 HAUTES-CÔTES DE BEAUNE Louis Chavy  
(niveau 1 à 2cm, étiquettes très abimées, très tachées, décollées)

40

  28 I.BORDEAUX 1 bouteille CHEVAL BLANC 1993 1er GC (A) Saint-Emilion  (étiquette fanée, 
très léger tachée)

200

  29 I.BORDEAUX 1 bouteille PETRUS 2004 Pomerol  (étiquette abimée, très tachée, très 
griffée)

1 200

  30 I.BORDEAUX 1 bouteille CHÂTEAU CORBIN 1964 1er GC Saint-Emilion  (niveau léger bas,
étiquette très abimée, tachée, déchirée)

5

  31 I.BORDEAUX 2 bouteilles CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1999 CC Grave 
(Pessac-Leognan)  (étiquettes fanées, léger tachées)

250
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  32 I.BORDEAUX 2 bouteilles CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1999 CC Grave 
(Pessac-Leognan)  (étiquettes fanées, léger tachées)

250

  35 I.BORDEAUX 5 bouteilles : 1 CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 1992 Moulis en Médoc, 1 
CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 1993 Moulis en Médoc, 1 CHÂTEAU LAGRANGE 1982 
Saint-Julien, 1 CHÂTEAU DE SAINT-PEY 1997 Saint-Emilion Grand Cru, 1 CHÂTEAU 
FAURIE DE SOUCHARD 1er GCC Saint-Emilion  (niveaux très léger bas à léger bas, 
étiquettes fanées, léger abimées, tachées, 1 bouchon tombant)

60

  36 I.BORDEAUX 5 flacons : 3 bouteilles CHÂTEAU DES ANNEREAUX 1976 Lalande de 
Pomerol, 1bouteille MONBAZILLAC, 1 magnum CHÂTEAU DE SAINT-PEY 2000 
Saint-Emilion Grand Cru  (niveaux : léger bas à mi-épaule, étiquettes fanée, tachées, 1 
léger déchirée)

30

  37 I.BORDEAUX 6 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE 1999 Pessac-Leognan  Caisse bois 
d'origine

120

  38 I.BORDEAUX 6 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE 1999 Pessac-Leognan  Caisse bois 
d'origine

120

  42 I.BORDEAUX 6 bouteilles : 1 CHÂTEAU CORBIN 1974 1er GC Saint-Emilion, 2 CHÂTEAU 
CORBIN 1982 1er GC Saint-Emilion, 1 SANS ETIQUETTE, 1 CHÂTEAU GISCOURS 1989 
3e GC Margaux, 1 CHÂTEAU CORBIN 1989 1er GC Saint-Emilion  (niveaux très léger bas 
à lbas, étiquettes très abimées, très tachées, déchirées)

40

  43 I.BORDEAUX 6 bouteilles CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1981 Pomerol   (niveaux très 
léger bas à haute épaule, étiquettes très abimées, très tachées)

400

  44 I.BORDEAUX 6 bouteilles CHÂTEAU SIRENE 2005 Saint-Julien  (Caisse bois d'origine) 60

  45 I.BORDEAUX 6 bouteilles CHÂTEAU CLAUZET 2005 Saint-Estèphe  (1 étiquette très léger 
tachée)

70

  46 I.BORDEAUX 7 bouteilles : 1 PAVILLON ROUGE 1994 Margaux, 1 CHÂTEAU CANON 
1994 1er GCC (B) Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 1994 Saint-Estèphe, 2 
CHÂTEAU PICHON BARON 1994 2e GC Pauillac, 1 CHÂTEAU FLEUR CARDINALE 1994 
Saint-Emilion Grand Cru, 1 CHÂTEAU MONTROSE 1994 Saint-Estèphe  (niveaux très léger
bas, étiquettes fanées, tachées)

200

  50 I.BORDEAUX 11 bouteilles CHÂTEAU COS LABORY 1997 5e GC Saint-Estèphe  
(étiquettes fanées, très tachées, très griffées)

200

  51 I.BORDEAUX 11 flacons : 1 magnum CHÂTEAU BRILLETTE 1995 Moulis en Médoc, 7 
bouteilles LA BELIERE 1999 Bordeaux, 2 MISE DE LA BARONNE 2004 Saint-Emilion, 1 
magnum MISE DE LA BARONNE 2004 Saint-Emilion  (niveaux très léger bas à léger bas, 
étiquettes abimées, très tachées)

60

  52 I.BORDEAUX 11 bouteilles : 4 CHÂTEAU DE VILLAMBIS 1995 Haut-Médoc, 2 SANS 
ETIQUETTES, 2 CHÂTEAU MOULIN DU HAUT PLANTIER 1998 Bordeaux, 2 CHÂTEAU 
VIEUX GADET 2007 Médoc, 1 CHÂTEAU TOUR GALINES 1er Côtes de Blaye  (niveaux 
très léger bas à haute épaule, étiquettes très abimées, très tachées)

30

  54 I.BORDEAUX 11 flacons 10 bouteilles : 1 CHÂTEAU TEYSSIER 1993 Puisseguin 
Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU DE SARPE 1997 Saint-Emilion, 5 CHÂTEAU TOUR DE 
BESSAN 2001 Margaux, 1 CHÂTEAU MUSSET-CHEVALIER 1998 Saint-Emilion Grand 
Cru, 1 CHÂTEAU  LES ORMES DE PEZ 1992 Saint-Estephe, 1 CHÂTEAU 
HAUT-LALANDE 1995 Côtes de Blaye, 1 magnum : CHÂTEAU BEAUMONT 1985 
Haut-Médoc  (niveaux très léger bas, étiquettes abimées, très tachées, grifées)

35

  58 I.BORDEAUX 12 bouteilles : 5 CHÂTEAU CORBIN 1990 1er GC Saint-Emilion, 1 
CHÂTEAU CORBIN 1982 1er GC Saint-Emilion, 4 CHÂTEAU BEAU-SITE 1988 
Saint-Estephe, 1 CHÂTEAU POUJEAUX 1989 Moulis en Médoc, CHÂTEAU LA LAGUNE 
1989 3e GC Haut-Médoc  (niveaux très léger bas à haute épaule, étiquettes très abimées, 
très tachées)

90

  59 I.BORDEAUX 12 bouteilles : 5 CHÂTEAU HAUT-MONT SAINT-FORT 2006 Bordeaux, 2 
PRIEUR SAINT CHRISTOPHE 2003 Côtes du Marmandais, 4 CHÂTEAU DE LHOUME 
1988 Bordeaux, 1 CHÂTEAU HAUT ÊLLETAN 1992 Bordeaux  (niveaux très léger bas à 
léger bas, étiquettes très abimées, très tachées, 1 détruite)

40

  60 I.BORDEAUX 12 bouteilles : 4 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 1992 Saint-Estephe, 6 
CHÂTEAU LES COUZINS 1992 Lussac Saint-Emilion, 1 DOMAINE DE LHOUME 1986 
Bordeaux, 1 CHÂTEAU TEYSSIER 1993 Puisseguin Saint-Emilion  (niveaux : 4 très léger 
bas, 2 haute épaule, 1 haute épaule,étiquettes fanées, très tachées)

40

  61 I.BORDEAUX 12 bouteilles CHÂTEAU CAMENSAC 1992 5e GC Haut-Médoc  Caisse bois 
d'origine

200

  62 I.BORDEAUX 14 bouteilles : 5 MISE DE LA BARONNE 2006 Saint-Emilion, 3 CHÂTEAU 
DE VILLAMBIS 1995 Haut-Médoc, 2 CHÂTEAU CLOS DU ROY 1964 Pomerol, 2 
CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL 1992 Bordeaux, 1 ETIQUETTE ILLISIBLE, 1 SANS 
ETIQUETTE  (niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très abimées, très tachées)

60

  70 J.VINS DIVERS 4 bouteilles : 1 CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Brut, 1 
ALOXE-CORTON 2004 Capitain Gagnerot, 1 CALVADOS Ogeval, 1 FLEURIE 2001 Cuvée 
Spéciale Domaine Chignard  (étiquettes fanées)

30
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  88 B J.VINS DIVERS 16 flacons VINS DIVERS dont 9 bouteilles &  5 demi-bouteilles : 5 
bouteilles  RICHAUMONT Bordeaux, 3 bouteilles CHÂTEAU LA CROIX DE NIAUD 1987 
Bordeaux, 1 bouteille CHÂTEAU LES ROQUES Loupiac, 1 demi-bouteille VIN DE FRANCE
Pérreou, 1 demi-bouteille VIN DE FRANCE Manoir de Lourac, 1  demi-bouteille 
BORDEAUX (Moelleux) Marquis de Valois, 1  demi-bouteille BORDEAUX 2012 Saint-Pierre 
(Moeulleux), 1 demi-bouteille CÔTES DE GASCOGNE (Moeulleux) (niveaux léger bas à 
mi-épaule, étiquettes abimées, tachées, léger griffées, 1 quasi-détruite, 1 décollée)

20

  90 J.VINS DIVERS 18 bouteilles VINS DIVERS 1991/1992 Dont 6 COTEAU DU LAYONS, 5 
CHIROUBLE   (niveaux : 5 de 2 à 6cm, étiquettes abimées, très tachées, très sales)

20

  95 L.EAUX DE VIE 1 bouteille ARMAGNAC MAGNOL 1964 Domaine de la Brette  (niveau 
léger bas) Coffret Individuel d'Origine

50

  96 L.EAUX DE VIE 1 bouteille BAS ARMAGNAC Duc de Loussac Napoléan X.O (1L) 40

  97 L.EAUX DE VIE 3 bouteilles : 1 CALVADOS 6ans Le Domaine de la Bergerie, 2 CALVADOS
BARON RANDOLPH Grande Réserve  2 Coffrets Individuels d'Origine

50

  98 L.EAUX DE VIE 7 bouteilles : 2 BENEDICTINE D.O.M, 1 GRAND MARNIER Cordon Jaune,
1 MAURY 6 ans d'âge, 1 ROSÉ 1999 Cellier des Dauphins, 1 VIEILLE LIQUEUR DU PAYS 
BASQUE, 1 LIQUEUR Triple sec  (niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très 
abimées, très tachées)

45

  99 L.EAUX DE VIE 12 bouteilles : 1 SANGRIA Espagne, 1 CRÈME DE CASSIS de Dijon, 1 
COINTREAU (35cl), 1 CALVADOS BOULARD, 1 SUZE, 1 HYDROMEL des Alpes, 1 
PORTO CRUZ Tawny, 1 COGNAC Gaston de Lagrange, 1 SAMIA arômes orange, 1 GIN 
old Lady's, 1 PORTO DORRAO Tawny, 1 CRÈME DE CASSIS de Lannion  (niveaux : 5 
léger bas, 6 étiquettes fanées, léger tachées)

35

 100 N.PORTO 4 bouteilles : 1 PORTO DE LAGO 1974 Vieilli en fut, 3 PORTO DE LAGO Vieux 
Tawny  (niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes très léger tachées)

30

 102 Ensemble de 4 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 70

 103 Ensemble de 5 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 55

 104 Ensemble de 4 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 60

 105 Ensemble de 5 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 80

 106 Ensemble de 4 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 90

 107 Ensemble de 4 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 50

 108 Ensemble de 3 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 100

 109 Ensemble de 2 outils de pêche en fer forgé  Tailles diverses. 120

 110 Ensemble de 4 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 115

 111 Ensemble de 5 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 90

 112 Ensemble de 6 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 70

 113 Ensemble de 5 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 80

 114 Ensemble de 6 fouënes en fer forgé  Tailles diverses. 70

 115 Ensemble de 6 fouënes et une paire de ciseaux en fer forgé  Tailles diverses. 80

Total des adjudications          9 275
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 116 Lot de 3 boîtes de papillons et insectes 50

 117 Ensemble de coquillages 10

 118 Ensemble de coquillages et ammonites 90

 119 Lot de 7 boites de papillons divers 250

 120 Lot de 5 boites de papillons divers 230

 121 Lot de 5 boites de papillons divers 240

 122 Lot de 4 boites de papillons divers 200

 123 Lot de 5 boites de papillons divers 210

 124 Lot de 5 boites de papillons divers 160

 125 Lot de 3 boites de papillons divers 150

 126 Lot de 4 boites de papillons divers 160

 127 Lot de 3 boites de papillons divers 310

 128 Lot de 2 boites de papillons divers 130

 129 Lot de 3 boites de papillons et insectes divers 120

 130 Lot de 2 boites de papillons divers 150

 131 Lot de 4 boites de papillons divers 180

 132 Lot de 3 boites de papillons divers 200

 133 Lot de 3 boites de papillons divers 140

 134 Lot de 3 boites de papillons divers 120

 135 Lot de 2 boites de papillons divers 140

 136 Lot de 3 boites de papillons divers 160

 137 Lot de 3 boites de papillons divers 170

 138 Lot de 3 boites de papillons divers 260

 139 Lot de 3 boites de papillons divers 210

 140 Lot de 2 boites d'insectes divers 100

 141 Lot de 2 boites d'insectes divers 80

 142 Lot de 2 boites d'insectes divers 20

 143 Lot de 3 boites d'insectes divers 70

 144 Lot de 2 boites de papillons divers 100

 145 Lot de 3 boites de papillons divers 210

 146 Lot de 3 boites de papillons et insectes divers 120

 147 Lot de 2 boites de papillons divers 120

 148 Lot de 2 boites de papillons divers 120

 149 1 boite de papillons divers 80
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 150 Lot de 3 boites de papillons divers 200

 151 Lot de 3 boites d'insectes divers 130

 152 Lot de 3 boites de papillons et insectes divers 150

 153 Lot de 3 boites de papillons et insectes divers 50

 154 Lot de 3 boites de papillons et insectes divers 70

 155 Lot de documention sur les papillons 120

 156 Lot de timbres 125

 157 Lot de planches représentant des papillons 40

Total des adjudications          5 945


